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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension, bezogene

Betten und Handtücher auf dem Zimmer, jede
Familie erhält ein eigenes Zimmer,

 Willkommensgruß, Fahrrad von nextbike für
24h, Tageskarte für das Europabad (inkl. Sauna
und Wohlfühl-Paket)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Karlsruhe-bike'nrelax

FAMILIEN MIT KINDERN AB 12 JAHRE UND EINZELREISENDE /

1. Tag: ANREISE

2. Tag: MIT DEM FAHRRAD DURCH KARLSRUHE

3. Tag: ENTSPANNUNG PUR IM EUROPABAD

www.jugendherberge.de/reisen/3009

PAARE AB 16 JAHRE

Reisen Sie entspannt per Bahn, Bus oder mit dem Auto nach Karlsruhe. Denken Sie hier an die tollen Angebote
der Deutschen Bahn, welche Ihnen als Mitglied im Deutschen Jugendherbergswerk zur Verfügung stehen.
Unsere Jugendherberge befindet sich am Rande des Stadtzentrums und ist fußläufig ab der
Straßenbahnhaltestelle Europaplatz erreichbar.

Wenn Sie bei uns in der Kultur�Jugendherberge eintreffen, wartet ein liebevoll zubereitetes Abendessen. In
Ihrem Zimmer sind die Betten bereits bezogen und es erwartet Sie ein kleiner Willkommensgruß.

An unserem reichhaltigen Frühstücksbuffet können Sie sich für Ihren Tag auf dem Fahrrad stärken. Beim
Frühstück können Sie sich auch Ihr Lunchpaket für den Tag zusammenstellen.

Im Anschluss daran klären wir an der Rezeption die Formalitäten für Ihr Fahrrad und geben Ihnen eine kurze
Einweisung. Wenn Sie Starthilfe brauchen, erhalten Sie verschiedene Fahrradtouren in und um Karlsruhe direkt
mit auf den Weg.
Und schon geht es los!

Karlsruhe ist eine Fahrradstadt: 1817 erfand Karl Drais hier das weltweit erste Zweirad, heute ist Karlsruhe eine
der Fahrradstädte Deutschlands.
Innerhalb von Karlsruhe können Sie unter anderem das Karlsruher Schloss, den Karlsruher Rheinhafen, den
Stadtteil Durlach mit seiner Altstadt erkunden oder auch einen Abstecher in den Oberwald machen, wo sich
verschiedene Wildtiergehege befinden.

Wieder zurück in der Kultur�Jugendherberge erhalten Sie ein Abendessen mit Salatbuffet und Dessert, um die
Eindrücke des Tages gemeinsam Revue passieren zu lassen.

Mit dem Frühstücksbuffet startet der letzte Tag Ihres Besuchs in Karlsruhe. Hier stellen Sie nochmals Ihr
Lunchpaket für den Tag zusammen.
Die Tageskarte für das Europabad beinhaltet ein Wohlfühl-Paket, in welchem neben dem Eintritt für Erlebnisbad
und Sauna auch ein Begrüßungscocktail und leihweise ein Handtuch und Bademantel beinhaltet.

"Das Europabad Karlsruhe ist mit seiner „KAi – der Hai Kinderwelt“ sowie zahlreichen Erlebnisrutschen, einer
überragenden Wasserlandschaft, der tollen Gastronomie sowie einzigartigen Sauna- und Wellnessangeboten für
Groß und Klein, Actionhelden sowie Entspannungskünstler der Kurzurlaubs-Tipp Nummer 1 in der schönen
Fächerstadt Karlsruhe!
In der neuen KAi – der Hai Kinderwelt werden aus Ihren Kleinen waschechte Piraten. Die Raketenrutsche
„AquaRocket“, eines der absoluten Highlights des Europabades Karlsruhe, macht bei 14 Metern freiem Fall, in nur
10 Sekunden, garantiert wach! Wem das noch nicht genügt, der begibt sich auf eine abenteuerliche Rutschfahrt
in die Community-Rutsche „Green Viper“. Stets auf der Flucht vor der giftigen Schlange versprechen optische
und bauliche Elemente, bei packender Musik, ein riesengroßes Abenteuer!
Die großzügige Saunalandschaft ist mit dem Qualitätssiegel des Deutschen Saunabundes zu einer 5 Sterne
Premium Sauna gekürt worden und bietet alles was das Sauna-Herz höher schlagen lässt. In insgesamt sieben
verschieden temperierten Saunen und einem Dampfbad kann zu den vielseitigsten Aufgüssen geschwitzt
werden."
www.ka-europabad.de

Das Europabad ist Montag bis Samstag von 10 bis 23 Uhr und sonntags von 10 bis 21 Uhr geöffnet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/3009
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Information & Buchung:




Jugendherberge Karlsruhe,
Moltkestr. 24
76133 Karlsruhe

+49 721 28248
JH-Karlsruhe@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart-bw@jugendherberge.de


